

Regina Krónika

reginamundiplebania.hu
facebook.com/regmun14

A Regina Mundi Plébánia ingyenes havilapja
XVII. évfolyam 1. szám 2016. január 10.



Jézus megkeresztelkedése

Közvetlenül nyilvános tanításának megkezdése előtt, Jézus a Jordán folyónál keresztelő Jánoshoz ment, aki Őt megkeresztelte. Keresztelésekor megnyilatkozott a Szentháromság: az Atya szózata hallatszott az égből, a Fiú a Jordánban testileg volt jelen, a Szentlélek pedig galamb képében szállt alá a megnyílt egetből.

A keleti egyház ezen a napon Jézus megkeresztelkedését állította előtérbe a kánai menyegzővel együtt. Keleten nagy vízszentelést tartottak ezen a napon és kereszteltek. A nyugati egyház Urunk megkeresztelkedéséről és a kánai menyegzőről csak a zsolozsmában emlékezik meg ezen a napon. Vízkereszt utáni vasárnapon Jézus megkeresztelkedésének ünnepsévével fejeződik be a karácsonyi idő.

Jézus megkeresztelkedése napján az Isten megtestesülésének egy más szempontját ünnepeljük.

Az Isten nemcsak testben jelent meg, hanem a teremtés elemeiben is. Azzal, hogy Jézus a Jordán vízében alámerült, megszenteli a teremtett világot. A vízben, mint őselemben, az Isten által a világ minden dolga érintett. Mindenben megtalálható az Isten. A Jézus Jordánban való megkeresztelését ábrázoló ikonok a folyami isteneket is mindig bemutatták. Jézus megkeresztelkedése által azok is szentek lettek. A teremtett világba Isten maga száll alá. Mindenütt jelen van, a víz erejében, egy virág szépségében és a hegyek magasztosságában. A földi elemek Istent közvetítik. A keresztvíz részesít minket a Szentlélek bennünk buzgó forrásában. A víz, melyet Jézus



megkeresztelése ünnepén sok helyen megáldanak, naponta arra akar minket emlékeztetni, hogy Isten életadó forrása bennünk áramlik. A korai egyházban átvették Jézus megkeresztelkedése ünnepén a vízmerítés pogány szokását, hogy ezzel a vízzel a házakat és a hajókat meghintsék, és ezáltal a rossztól és a veszélytől megvédjék.

Jézus megkeresztelésének egy másik szempontja, hogy Jézus a Jordán vízébe alámerül, amelyben az emberek vétkeiket lemoshatják. Tehát az emberiség bűnétől megtelt Jordánban áll. Szolidáris velünk, emberekkel. A vízben állva megnyílik felette az ég, és e hang hallatszik: „Te vagy az én szeretett fiam, akiben kedvem telik.”

Rád is érvényes! Ha vétkeid özönéből és félelmed tengeréből az égre feltekintesz, feletted is megnyílik az ég. Szíved

kitágul. Már nem kell magadat vétkeid felhánytorgatásával emészteni. A megnyílt égből Isten szavát hallod, amely feltétel nélküli létjogosultságot ígér neked: „Te vagy az én szeretett fiam, szeretett lányom. Bennem kedvem telik. Nem kell magad igazolnod. Nem kell megvinned létjogosultságodat. Létezhetsz, mert szeretlek. Olyannak szeretlek, amilyen vagy.”

Jézus megkeresztelkedése saját keresztségedre emlékeztet, mellyel csodálatos szertartásban keresztény léted titkába lettél beavatva. Mint Krisztus, királlyá, prófétává és pappá vagy szentelve. Királyi ember vagy, aki magából és nem mások által él. Próféta vagy, aki létével valamit kifejez, ami csak általa fejeződik ki. Pap vagy, aki

az Istent és a világot összeköti, aki a világot istenivé változtatja, aki Isten dicsősége előtt emberlétét áttetszővé teszi. Megkeresztelt vagy. Nem kell kiérdemelned a léthez való jogodat. Feltétel nélkül elfogadott és szeretett vagy. Jézus megkeresztelkedésének ünnepe ezt az igazságot akarja neked nemcsak megmondani, hanem szívedbe mélyen belevésni: a tudatalattidba, a „Jordánvizedbe” akar hatolni, hogy mindennel, ami vagy, tudatossal és tudatalattival, erőddel és gyengéiddel, szereteteddel és bűnőddel feltétel nélkül tudj elfogadni és szeretni.

Anselm Grün gondolatai (Karácsony az újrakezdés reménye, Jel Kiadó, 2013.)

Istentől megáldott, békés, boldog új évet kívánunk minden kedves olvasónknak!

A remény fénye sohasem húnyhat ki

Nagycsaládosok karácsonyi ünnepe a plébánián

Szépen megterített asztal és kedvesen invitáló karitászok fogadták a gyermekes családokat a plébánia közösségi házában a karácsony előtti szombat délután.

Horváthné Kovács Zsuzsa, a karitász-csoport vezetője, köszöntötte meleg szavakkal és az adventi koszorú négy gyertyájának történetével a meghívást elfogadó családokat. A reményt szimbolizáló gyertya mindig égve marad, tehát nem szabad a reményt nekünk sem feladnunk, életünk nehezebb időszakában sem.

A karitászos hölgyek további karácsonyi hangulatú felolvasása és éneke után a családok jó hangulatban ünnepeltek, a gyerekeket pedig játszószoza várta sok játékkal és édességgel.



Imahét a Krisztus-hívők egységéért 2016.

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia és a Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsa (MEÖT) 2016. január 17. és 24. között újra imahetet hirdet a Krisztus-hívők egységéért.

A 2016-ös imahét témáját a lettországi keresztények dolgozták ki, motója „Arra hívtunk, hogy az Úr nagy tetteit hirdessük!” (1 Pt 2,9).

Az Ökumenikus Imahét országos nyitó-istentisztelete 2016. január 17-én, vasárnap 18 órakor lesz a Deák téri evangélikus templomban. Szentbeszédet mond Dr. Erdő Péter bíboros, prímás, érsek és igét hirdet Dr. Szabó István református püspök, a Zsinat lelkeszi elnöke. Az ökumenikus istentiszteleten a MEÖT tagegyházak vezetői szolgálnak

a liturgiában. Mindenkit szeretettel várunk!

Steinbach József elnök
Dr. Fischl Vilmos főtítká

Lapzártáig a városi közös imádságok programja még nem alakult ki. Kérjük, figyeljék a templomi hirdetést és a kiírást!

Az irgalmasság útjai

December 8-án kezdődött az irgalmasság jubileumi éve, mely fordulópont kell, hogy legyen mindannyiunk életében. Fel kell fedoznünk az irgalmasságot, irgalmassá kell válnunk, meg kell ismernünk bensőségesen az Isten irgalmát, és átalakulnunk általa. Kinek-kinek ez mást jelent: akit sokat bántottak, annak megbocsátania kell, aki viszonylagos jólétben él, annak adnia kell, aki a maga életét építgeti, annak nyitnia kell kívülállók felé, aki békességet talált, annak nyugtalaná kell válnia mások békessége miatt, és aki otthon érzi magát a világban, annak útra kell kelnie családjával és barátaival együtt az Isten országa felé, ahol Jézus igazi békessége várja őket.

A „jubileum” évezredek óta szoros összefüggésben áll ezzel az egyedüli igaz békével, mely szellemi természetű, és mely kizárólag irgalmasság által érhető el. A jubileum az „újrateremtés”, a „rekreáció”, a hetedik nap, a „szombat” ideje, amikor a dolgok visszaállnak az nekik eleve rendelt helyükre. Izrael népe minden hetedik évben megpihent, és minden hétszer hetedik év után az ötvenedik évben jubileumot tartott, amikor is a szolgákat felszabadították, a magántulajdont visszaszolgáltatták, a tartozást elengedték, a béreket kifizették végre még a rabszolgáknak is, és Izrael nem termelt, hanem az Úr gondjaira bízta magát, és ingyen élvezték a föld termését. Mindezt azért, mondja az Úr, mivel a föld az enyém, és Izrael minden fia az én szolgám: ezért szabadok és csak nekem szolgálnak.

Az Egyház az irgalmasságnak 7 testi és 7 lelki cselekedetét ismeri. Érdekes a jubileumi évben a napi imáink és elmélkedéseink tárgyává tenni, fejből megtanulni a felsorolást, és tökéletesedni azokban, amelyek már most is részei az életünknek, és kipróbálni azokat, amelyek távol állnak tőlünk. Boldog az, aki a szentévben ezekben növekszik, és mind a 14 cselekedetet gyakorolja a Lélek indításainak megfelelően.

Az irgalmasság testi cselekedetei:

1. az éhezőknek ételt adni,
2. a szomjazóknak italt adni,
3. a szegényeket ruházni,
4. az utasoknak szállást adni,
5. a betegeket és
6. a börtönben levőket látogatni,
7. a halottakat eltemetni.

Az irgalmasság lelki cselekedetei:

1. a bűnösöket meginteni,
2. a tudatlanokat tanítani,
3. a kételkedőknek jó tanácsot adni,
4. a szomorúakat vigasztalni,
5. a bántalmakat békével tűrni,
6. az ellenünk vétkezőknek megbocsátani,
7. az élőkért és holtakért imádkozni.

JANUÁRI PROGRAMOK A SZILÁGYI KERESZTÉNY ISKOLÁBAN

Szeretettel várjuk az iskolába készülő óvodásokat, testvéreiket, szülőiket következő programjainkra:

OVISMISE - HÁROMKIRÁLYOK
Helyszín: Regina Mundi-templom
2016. január 9. szombat 18 óra

Természetismereti vetélkedő – DÍJKIOSZTÓ
2016. január 14. csütörtök 16.30

Helyszín:
II. János Pál Pápa-Tornacsarnok
(Kádár u. 1.)

APRÓK TANODÁJA
2016. január 28. csütörtök 16.30
Téma: varázslatos anyanyelvünk
Pedagógusok: Fenesné Máté Andrea,
dr. Mohosné Danyi Eszter,
Sebestyén Siki Eliza



A szilágyi iskola tanulóinak pásztorjátéka



Megtestesült az Ige!

Karácsonyi ünnepi szentmise és zenés áhítat templomunkban

Földi születésével Jézus beteljesítette reményeinket az örök életre. Elhozta a földre a világosságot, hogy szétoszlassa a sötétséget, hogy legyőzze a halált. Részesei lettünk végtelen szeretetének,

amelyet – ha befogadunk – megszületik bennünk a béke. Ezt a békét kell sugározniunk embertársainknak!

A szentmise előtt a Schola Regina ünnepi zenés áhítatában vehettünk rész.



Hármas ünnep a Reginában

December 8-án, kedden a Boldogságos Szűz Mária szeplőtelen fogantatásának ünnepe templomunk számára is ünnep volt. 155 évvel ezelőtt szentelték fel, így ez lett templomunk szentségimádási napja is.

A hajnali misét követő reggeli dicséret után helyezte ki Dezső atya az Oltáriszentséget imádásra. A plébánia közösségei tartották az imaórákat

délután 5-ig: a Kapcsolat Szerviz Közhasznú Egyesület, a házasságok, a Kolping Család Egyesület, a Rózsafüzér Társulat és a Karitász-csoport. Közben a csendes imaórákon egyéni elmélyülésre is volt lehetőség.

Délután 5-kor az egyházközség énekes-zenés imaórája következett Dezső atya vezetésével. A szentségimádási napot ünnepi szentmisével zártuk.



DISZNÓVÁGÁS

2016. január 16-án, szombaton reggel fél 7-kor kezdődik a már hagyományossá vált disznóvágás a plébánia udvarán.

1-től 100-éves korig várunk mindenkit szeretettel, aprókat és nagyokat egyaránt. Hozz magaddal egy kis pálinkát vagy valami sósat, édeset, és érezd jól magad!

Aki még nem vett részt egy jókedvű vidéki disznótoron, nem is tudja, miből marad ki.



Pásztorjáték 2015.

December 24-én ismét bensőséges, imádságos, magas színvonalú pásztorjátékkal örvendeztettek meg minket a

fiatalok Hutvágner Erika vezetésével. Köszönjük mindnyájuknak, és további kegyelmekben gazdag ünnepeket kívánunk!



Év végi hálaadás

A polgári év december 31-ével zárul. Az egyház Krisztus Király ünnepével ünnepli az egyházi év végét. Liturgiájában a világi időszámításnak nem jut szerep. Mégis, az embereknek nemcsak arra van igényük, hogy az óévet alkohollal és tűzijátékkal búcsúztassák, hanem arra is, hogy az Isten előtt mérlegre tegyék, mit hozott az óév, mi növekedett bennük. Az ember szeretne hálát adni Istennek azért, ami sikerült, amit ajándékba kapott, a nem tökéleteset, a bűnösöt pedig Isten elé vigye, hogy az ő irgalma azt feldolgozza. Amikor a múltat Isten előtt

hálásan számba vesszük, az nem múlik el nyomtalanul, hanem egy rész lesz belőlünk, egy évgyűrű, mely életünk fáján képződött. Érezzük, mi növekedett bennünk, hol vezetett bennünket Isten, hol kísért egy őrangyal, és hol jött elő bennünk új. Az elmúlt év meditációjában közelebb jutunk saját életünk titkához. A konkrét élmények megismerésében megérezzük, kik vagyunk tulajdonképpen, és mi a lényegünk.

Évfordulót ünnepsz. Valami benned is megfordul, megváltozik, megváltozol. És remélheted, hogy jó irányba; hogy

Isten az elmúlt évben rád nehezedett terheket leveszi rólad, és kegyesen fordul hozzád, hogy az új év jobb legyen. Bízz abban, hogy az új évben Isten jóságos keze hordoz és vezetni fog, Isten feléd fordulása minden benned összekuszáltat megfordít, kibont. Fordulj magadba, és higgy a benned lévő változás folyamatának.

Az új évben megváltozol. Egyre jobban belenősz az eredeti képbe, amit Isten rólad alkotott. Akkor majd összhangban és hitelesen élsz.

(Anselm Grün gondolatai)

Év végi beszámoló

2015. december 31.

Január 10-én, a Regina Mundi templom ovismiséjén a Szilágyi Erzsébet Keresztény Általános Iskola 3.a osztályos tanulói egy rövid jelenettel szerepeltek. Vízkereszt ünnepehez kapcsolódó szép, régi szokást, a „háromkirály-jarást” elevenítették fel.

Január 18. és 25. között volt az **Imahét a Krisztus-hívők egységéért**. A 2015. évi imahétre kiválasztott mottó „Jézus így szólt hozzám: Adj innom! (Jn 4,7) volt. Templomunkban az imahét negyedik napján **Isó Zoltán evangélikus lelkész** hirdetett igét január 21-én.

Január 17-én igazi, hagyományos, jó hangulatú egyházközségi disznóvágás részesei lehettünk a közösségi ház udvarán.

Február 6-án, az esti szentmise után, egyházközségi **farsangi bált rendeztünk** az egyházközség tagjai és családjai számára. Az adományokat a templom felújítására fordítottuk.

Templomunkban **február 8-án, a délelőtt 11 órai szentmisén** szolgáltattuk ki a **betegnek kenetét** azon testvéreinknek, akik idős koruk vagy betegségük miatt kérték a szentséget.

Március 30-án, 31-én és április 1-jén, a Regina Mundi Plébánia nagyböjti lelkigyakorlatos napjain, Rácz Pius ferences atya tartott szentbeszédet.

A Kapcsolat Szerviz Közhasznú Egyesület, mint minden évben, idén is megtartotta a „Tiszta udvar – rendezés ház!” felkiáltással megszervezett takarítási akcióját a Regina Mundi Plébánián. Kihasználva a március végi jó időt, az egyesület tagjai és hozzátartozóik kapát, gereblyét, kerti szerszámokat ragadtak, hogy a plébánia kertjét felkészítsék a tavaszi és nyári programokra. Április 11-én pedig egy jó hangulatú, szintén családi sporteszköz-avatót tartottak a már megszépült kertben.

Április 18-án egyházközségünk tagjai zárandokútra mentek Litérre, hogy együtt emlékezhessünk meg **Bódi Magdi vértanúságának 70. évfordulójáról**, és imádkozzunk boldoggá avatásáért.

Április 25-én a Szilágyi, a Botev és a Simonyi iskola hittanosainak elsőáldozását tartottuk.

Május hónapban minden este 17.30-kor **litániával** köszöntöttük égi édesanyánkat, **Szűz Máriát**.

Május 9-én, szombaton volt Boldog Gizellának, főegyházmegyénk társvédőszentjének ünnepe. Délelőtt 10 órakor ünnepi szentmise és egyházmegyei zárandoklat volt a Szent Mihály-bazilikában, illetve a Szentháromság téren a Magyar Katolikus Püspöki Kar tagjainak részvételével. A megszentelt élet évében **Várszegi Asztrik OSB pannonhalmi főapát mondott szentbeszédet.**

Május 10-től 15-ig egyházközségi zárandoklatra mentünk Medjugorjéba.

Május 25-én, pünkösdhétfőn volt a Regina Mundi és a Szent László Plébánia fiataljainak **bérmálása** templomunkban. Dr. Mail József atya bérmált.

Június 1-jén, fájdalommal vettünk búcsút **főtisztelendő Csere Sándor** nyugalmazott tapolcai kanonok-plébánosától és **kísértük utolsó útjára** a veszprémi Szent Margit templomba, ahol engesztelő gyászszertartása után helyezték örök nyugalomra a templom kriptájába.

Június 2-án, a Szent Margit Óvoda tanévzáró ünnepe volt templomunkban.

Június 5-én a **ministránsok** számára jutalomkirándulást szerveztünk **Eisenstadtba**.

Június 14-én volt a **tanév végi hálaadó szentmise** és a hittanos bizonyítványok kiosztása a **Botev és a Simonyi** iskolába járó hittanosainknak.

Június 15-én a Szilágyi Erzsébet Keresztény Általános Iskola tanév végi Te Deuma volt templomunkban.

Június 19-én, Dr. Varga István egyházközségünk volt plébánosának **aranymiséjére** gyűltünk össze a veszprémi Szent Margit-templomban.

Nyári programok: A nyári szünetben is igyekeztünk keresztényekhez

méltó, tartalmas szabadidős elfoglaltságot biztosítani egyházközségünkhez tartozó és magukat ide tartozónak érző gyermekek számára. Ismét számos **gyerektábort szervezett a Kapcsolat Szerviz Közhasznú Egyesület:** június 6-án ANYA-LÁNYA napot az alsós korosztály számára. Biciklistábort a felsős korosztálynak. június 16-tól 19-ig a Balaton keleti medencéje körül. Az alsós korosztálynak június 29-től július 3-ig szervezték táborát. A szervezők dr. Léner-Pinter Sára, dr. Csertán György, Gulyás Ibolya, és Havér Tamás voltak.

Július 5-én, a város felkérésére csatlakozva a már hagyományossá vált **nemzetközi kórusfesztiválhoz**, egyházközségünk fogadta a Vivalose ukrán gyermekkórust, akik koncertet adtak templomunkban.

Július 19-én, templomunkban **aranymiséjét mutatta be Tóth Péter Domonkos**, ócsai nyugalmazott plébános-prépost atya, halál adva a papi hivatás minden kegyelméért.

Augusztus 20-án Dezső atya a 9 és a 11 órai szentmise végén megáldotta az oltár elé helyezett **új kenyeret**.

Szeptember 1-jén tartottuk a **Veni Sancte-t**, a **Szilágyi Erzsébet Keresztény Általános Iskola** tanulói számára. A szentmisét Márfi Gyula érsek atya celebrálta.

Egyházközségünk tagjai is csatlakoztak a **szeptember 5-én** Veszprém templomaiból induló zárandoklatához a **Rab Mária-forráshoz**. Itt tartották a Kisasszony-napi, ünnepi, 70 évvel ezelőtt tartott utolsó misére emlékező érseki szentmisét.

Szeptember 6-án tartottuk a **Veni Sancte-t**, a Szentlélek Isten segítségül hívását az új tanévre a Simonyi- és a Botev iskola hittanosai számára.

Szeptember 10-én a veszprémi **Kolping Család** évnyitó szentmiséje volt.

Szeptember 11-én délután megemlékezést tartott a Congregatio Jesu Közössége **Molnár M. Edit C.J. nővér**

halálának 10. évfordulóján a temetőben és templomunkban. Az ünnepi liturgiát Márfi Gyula érsek mutatta be, Porga Gyula polgármester Veszprém városa nevében post humus díjat adott át Knáb Juditnak, a CJ nővérek tartományfőnökének.

Szeptember 12-én plébániai családi napot tartottunk a közösségi ház udvarán. Játék, zene, sport, bográcsozás mindenkinek, kézműves foglalkozás a kisebbeknek. Vidám beszélgetések a sörpadoknál, jó hangulat jellemezte a templomunk búcsúnapján megrendezett családi délutánt.

Szeptember 10-től 12-ig A Kolping Család lelkigyakorlata volt Badacsonytomajon.

Október hónapban hétköznap reggel 7 óra helyett **este** tartottunk szentmisét. Előtte közösen imádkoztuk el a **rózsafüzért** a templomban.

November 6-án interaktív mesejátékkal, kézműves foglalkozással és tánc házzal várták a **Szilágyi keresztény iskola** pedagógusai az iskolába készülő óvodásokat az iskola főépületében.

November 14-én ovismise volt templomunkban, utána **Márton-napi lámpás felvonulás** a Szentháromság térre, ahol érsek atya fogadta az ovisokat, a kisdíjakokat és családjaikat.

November 27-én iskola-előkészítő foglalkozást tartottak a **Szilágyi iskola** pedagógusai Aprók Tanodája címmel.

Advent folyamán minden hétköznap (hétfőtől-péntekig) **hajnali szentmisét** mondtunk reggel fél hétkor. A hajnali szentmise után elimádkoztuk a zsolozsma reggeli dicséretét.

December 8-án Szűz Mária szep-lőtelen fogantatásának az ünnepe, templomunk szentségimádási napja volt. Reggel 7 órától 18 óráig a közösségek végezték óránként az imádat, illetve csendes szentségimádás volt, végül az ünnepélyes záró szentmise következett.

December 8-án kezdődött az **IRGALMASSÁG SZENTÉVE** a Világ-egyházban. A Veszprémi Főegyház-megyében a **szent kapu megnyitása** a **Szent Mihály-bazilikában december**

12-én 10 órakor volt a papság számára, 13-án 10.30-kor a hívek számára.

December 12-én az este 6 órai szentmisén a **Szilágyi iskola tanulói betlehemes játékok** adtak elő.

December 12-13-án egyházközségünk karitászcsoportja **tartósélelmi-szer-gyűjtést** tartott, amely bevételét a rászorulóknak megsegítésére fordította. Köszönjük a rászorultak nevében, a kedves testvérek segítő támogatását

December 19-én, szombaton, karácsonyi agapéra vártuk, egyházközségünk nagycsaládosait, akik jó hangulatban töltötték velünk egy-két órát a karácsonyi szeretet jegyében. A Karitászcsoport tagjai voltak a vendéglátók, ők adták a kedves, ünnepi műsort is.

Szentestén, december 24-én, hagyományosan a fiatalok és a gyerekek színvonalas betlehemes játékával hangolódhattunk az ünnepre, köszönet a rendezőknek, hogy évről-évre megajándékoznak minket vele.

December 27-én, vasárnap és 28-án, hétfőn tartottuk a **János apostol** ünnepéhez kötődő **újbor megáldását** a reggeli szentmise után.

Interjú-sorozat a szerzetesek éve alkalmából: A megszentelt élet évét hirdette meg Ferenc pápa a világegyház számára 2014. november 30-tól 2016. február 2-ig. Ennek kapcsán olyan szerzeteseket szólítottunk meg a Regina Krónikában, akiknek volt valamilyen kapcsolatuk a Regina Mundi Egyházközséggel, esetleg éppen innen indult a hivatásuk. Áprilistól októberig a következő szerzetesek életútját és szerzetesrendjét tudtuk bemutatni: Borián Elréd bencés, Kaszap Viktória CJ (angolkisasszony), Borián Tibor piarista, Ágnes nővér (Keller Mónika) kármelita, Hiba György jezsuita és Ticz Zsuzsanna CJ (angolkisasszony). Köszönjük, hogy mindannyian készségesen és kedvesen válaszoltak a kérdéseinkre, jó érzés volt megtudni, hogy egyházközségünkben milyen jó táptalaja van a hivatások kialakulásának. Bizunk benne, hogy az ő példájuk további hivatások megszületését fogja ösztönözni.

Elhunyt képviselő-testületi tagok: Ebben az évben pótolhatatlan veszteség

érte egyházközségünket. Három képviselő-testületi tagunkat szólította magához Teremtő Urunk: Sindler Györgyöt június 3-án, Varju Istvánt július 17-én, Pető Józsefné sz.: Máthé Máriát július 31-én kísértük utolsó útjára.

Anyakönyvi adatok:

Plébániánkon a keresztek száma összesen tavaly 32, idén 28.

Esküvő: összesen tavaly 5, idén 6.

Temetés: tavaly 55, idén 75.

Elsőáldozók voltak: tavaly 55-en, idén 65-en.

Bérmálkozók voltak: 42-en, idén 30-an. Személyi változás nem történt egyházközségünk életében.

Az Isten iránti hálához hozzá kell kapcsolnunk az emberi köszönetet is. Köszönetet mondok mindazoknak, akik imádságukkal, munkájukkal, tanácsaikkal, adományaikkal segítették közösségünket és építették Isten országát. A templomi tevékenységükért a sekrestyéseknek és segítőiknek, orgonistáinknak, énekeseknek, ministránsoknak. A plébániai tevékenységért az irodai és a karitászcsoportot végzőknek, hitoktatóknak, az egyházi adó beszedésére vállalkozóknak, újságszerkesztőknek és -íróknak, templomatyánknak a ház körüli teendők végzésében, a templom és a plébánia takarításában és más egyéb tennivalókban segítőiknek, a közösségvezetőknek és mindazoknak, akik bármilyen módon részt vettek a munkánkban.

Isten adjon jutalmat mindannyiunknak, és segítsen minket kegyelmével továbbra is, hogy folytatni tudjuk az Ő szolgálatát. S amikor most hálát adunk, kérjük egyúttal Istent azért is, tegye szívünket nyitottá és készségessé, hogy indításait kövessük az új évben is.

Jövőbeli célok:

- *A főoltár szobrainak restaurálása*
- *Két gyóntatószék készíttetése*
- *Kápolna falrekonstrukciója és teljes festése*
- *Szabadságpusztai közösségi ház és kápolna építésének, terveinek elkészíttetése*

László Dezső atya

IMÁDKOZZUNK ÉRTÜK...!

...mert a keresztségben újjászülettek:

Péringér Boglárka november 29-én,
Holl Amira Lidya november 29-én,
Madár Julianna november 29-én,
Görög Noel, Görög Zalán, Görög Zé-
tény és Görög Zorán december 27-én,
Szűcs Anna december 27-én, Krebsz
Renáta december 27-én.

...mert az örök hazába költöztek:

Fébert Györgyné sz.: Domokos Ida Irén
(84 éves) november 27-én, Veiland
Hugó (89 éves) december 11-én, Kin-
cses Klára Ilona (62 éves) december
28-án.

Hírek és események

Az imaapostolság szándékai janu- árra:

Általános: Hogy a különböző vallású
férfiak és nők közötti őszinte párbe-
széd a béke és az igazságosság gyü-
mölcsét teremje.

Missziós: Hogy a párbeszéd és fele-
baráti szeretet által, a Szentlélek ke-
gyelmével megszűnjék a keresztények
közötti szakadás.

Január 9-én az este 6 órai **ovismisén** a
Szilágyi iskola tanulói a **Háromkirá-
lyok** jelenetét adják elő.

Január 9-én 16 órakor **szentmise lesz**
Szabadságpusztán (a húsüzemmel
szemközti közösségi házban).

Január 10-én ünnepeljük **Urunk meg-
keresztelkedését**. Ezzel az ünneppel
zárul le a karácsonyi ünnepekör, és kez-
dődik az évközi idő nagybőjt előtti
része.

Január 15. **Remete Szent Pál** emlék-
napja.

Január 16-án reggel 6.30-tól egyház-
községi **disznóvágás** lesz a közösségi
ház udvarán.



REGINÁS FARSANGI BATYUSBÁL



Ideje: 2016. január 29-én,
pénteken este 6 órai kezdettel

Helyszíne: az Ipari Szakközépiskola tornaterme

Lesz: élőzene, jó hangulat!

1 évestől 100 éves korig várunk mindenkit!

A bál ingyenes, de önkéntes felajánlásokat szívesen fogadunk.

KÉSZÜLJÜNK A SZENTMISÉRE

	Olvasmány	Szentlecke	Evangélium
jan. 17.	Iz 62,1-5	1Kor 12,4-11	Jn 2,1-12
jan. 24.	Neh 8,1-6.8-10	1Kor 12,12-30	Lk 1,1-4; 4,14-21
jan. 31.	Jer 1,4-5.17-19	1Kor 12,31-13,13	Lk 4,21-30
febr. 7.	Iz 6,1-8	1Kor 15,1-11	Lk 5,1-11

Január 18. **Árpád-házi Szent Margit**
szűznek, a magyar leányifjúságnak
védőszentjének ünnepe.

Január 17. az **Ökumenikus Imahét**
első napja.

Január 20. **Szent Sebestyén vértanú**
emléknapja.

Január 21. **Szent Ágnes** szűz és vértá-
nú emléknapja.

Január 22. **Boldog Batthyány Stratt-
mann László** emléknapja.

Január 24. **Szalézi Szent Ferenc** püs-
pök és egyháztanító emléknapja.

Január 25. **Szent Pál apostol** megtéré-
sének az ünnepe.

Január 28. **Aquinói Szent Tamás** ál-
dozópap és egyháztanító emléknapja.

Január 28-án 18 órakor egyházköz-
ségi **képviselő-testületi gyűlés** lesz a
plébánián. Szeretettel várunk minden
testületi tagot!

Január 29-én 18 órakor kezdődik az
egyházközségi farsangi batyusbál az
Ipari Gimnázium és Szakközépisko-

la tornatermében. Szeretettel várunk
mindenkit!

Január 31. **Bosco Szent János** áldozó-
pap emléknapja.

Február 2-án, kedden, **Gyertyaszen-
telő Boldogasszonynak**, Urunk be-
mutatásának az ünnepe.

A reggel 7 órai szentmisén végezzük
az ilyenkor szokásos gyertyaszentelést.

Február 2. egyúttal könyörgő nap a
szerzetesi hivatásokért.

Február 3-án, szerdán, a reggel 7 órai
és az este 6 órai szentmise végén **Ba-
lázs-áldást** adunk (Szent Balázs 3-i
emléknapjához kapcsolódva).

Február 6-án, szombaton, az este 6 órai
és 7-én, vasárnap, **minden szentmise**
végén Balázs-áldást adunk. (Szent Ba-
lázs 3-i emléknapjához kapcsolódva).

**Egyházközségi hozzájárulás össze-
gének változása:** Az egyházközségi
hozzájárulás összege 2016-tól felnőtt
kereső után évi 5.000 Ft/fő, nyugdíja-
soknak 4.000 Ft/fő. Egyedi esetekben a
befizetéseknel a plébános mérlegelheti
a hívek szociális helyzetét.